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Dragi drugari,  
 

Ove godine Mali alpinistički klub neće organizovati tradicionalni ljetnji kamp na 
Bukumirskom jezeru. Iako je ta manifestacija postala jedna od naših 
najprepoznatljivijih aktivnosti, klubska infrastruktura i brojnost članstva ne mogu da 
prate trend stalnog rasta broja gostiju na kampu. Naša želja je da budemo dobri 
domaćini svim svojim gostima, ali u sadašnjim uslovima nismo u mogućnosti da 
obezbijedimo odgovarajuću podršku očekivanom broju posjetilaca. Smatramo da je 
poštenije ne organizovati takvu akciju, nego ići ispod standarda koji su postavljeni u 
prethodnim godinama.  

Zato koristim ovu priliku da vas pozovem na kamp koji ćemo organizovati u 
dolini Komarnice, u podnožju Boljskih Greda, od 11. do 15. jula. Ovaj teren je 
izabran dijelom zbog toga što u njemu postoji veliki potencijal za penjanje dugih 
prvenstvenih smjerova, a dijelom i zbog toga što u poslednjih desetak godina on 
privlači sve veću alpinističku pažnju. Želja nam je da ovom akcijom doprinesemo ne 
samo polularizaciji Boljskih Greda kao alpinističke destinacije, već i da afirmišemo 
penjanje u velikim stijenama koje, iz mnogo razloga, ostaju van glavnih penjačkih 
tokova u regionu.  

O samoj stijeni i nekim od smjerova koji su popeti u njoj možete se informisati 
na našoj veb stranici http://www.montenegroclimbing.net/sr/gdje-penjati/34 . U 
svakom slučaju, u pitanju je više nego ozbiljan alpinistički teren, sa visokom stijenom 
i dugim prilazima i silazima, zahtjevnom orijentacijom u samim smjerovima i 
različitim penjačkim kontekstima u kojima se uspon odvija. Jednostavno, stijena čija 
se visina kreće od 300 do 700m, ne može se posmatrati samo kroz prizmu „da li je i 
koliko krušljiva“. Poput velikih prokletijskih i durmitorskih stijena, Boljske Grede 
predstavljaju kompleks svih penjačkih problema, čije rešavanje traži spoj iskustva, 
fizičke pripremljenosti i tehničke spremnosti. Naveze koje ne mogu da odgovore ovim 
zahtjevima, u Boljskim Gredama će naći malo uživanja, da ne govorimo o opsanosti 
kojoj se izlažu.  

U narednim danima ćemo imati više konkretnih organizacionih informacija o 
tačnoj lokaciji kampa, prevozu, silazima i pristupu, te ćemo ih tada i podijeliti sa 
Vama. Vidimo se na Boljskim Gredama.  

 
U Podgorici,                                                                        Za Mali alpinistički klub  
18.jun 2015. godine                                                                      Ivan Laković 


